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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2006”    11 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1.  На рисунку показано еліптичну орбіту планети навколо зорі. В якій 
       точці знаходиться зоря?
2. Людське вухо сприймає звуки з частотою від 20 до 20000 Гц.

    Який діапазон довжин хвиль відповідає цьому інтервалу? Швидкість звуку в повітрі 340 м/с.
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      А: від 20 до 20000м;    Б: від 6800 до 6800000м;   В: від 0,06 до 58,8м;    Г: від 17 до 0,017м.

3. В якому з процесів переходу ідеального газу зі стану К у стан Р (див. рис.) 

      газ виконує  найбільшу роботу?
      А: 1;                   Б: 2;                      В: 3;                   Г: робота однакова. 
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4. В якому випадку лампочка світиться?

      А:                                Б:                              В:                            Г:                             Д:                      
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5. Виток провідника знаходиться в магнітному полі, перпендикулярному 

      до площини витка, і своїми кінцями замкнутий на амперметр. На графіку 

      показано як з часом змінюється індукція магнітного поля. В якому 

      інтервалі часу амперметр показує наявність струму?

      А: від 0 до 1 с;      Б: від 1 с до 3 с;      В: від 3 с до 4 с;    Г: від 0 до 4 с.
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6. На схемі три однакові лампи Л1, Л2, Л3 підключені до генератора 

      синусоїдальної напруги. При збільшенні частоти генератора 

      яскравість свічення лампи...
      А: Л1 збільшиться; Б: Л2 збільшиться; В: Л3 збільшиться;  

      Г: Л1 не зміниться; Г: Л2 не зміниться.
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7. Перед збиральною лінзою знаходяться п’ять предметів 

      у вигляді стрілок. В якому випадку зображення за розміром 

      рівне предмету? 
8. Скільки води можна нагріти від 00С до 1000С за рахунок енергії  спокою 1 г матерії?    

      Питома теплоємність води 4200 Дж/(кг*К).
      А: 
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9. На рисунку зображено діаграму енергетичних рівнів атома. Перехід між 
      якими з цих рівнів відбувається з поглинанням фотона з найбільшою 
      довжиною хвилі? 
     А: 1
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2;         Б: 2
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1;         В: 2
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3;          Г: 3
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10. Період піврозпаду ядер атомів радію 
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становить 1620 років. Це означає, що… 
     А: за 1620 років атомний номер кожного атома радію зменшиться вдвічі; Б:один атом радію   

     розпадається кожні 1620 років;  В: половина  початкової кількості  атомів  радію    

     розпадеться  за  1620 років;      Г: всі атоми радію розпадуться за 3240 років.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11.Тіло кидають під кутом 
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до вертикалі зі швидкістю 
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. При якому 
     значенні кута 
[image: image14.wmf]a

кінцева швидкість 
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буде максимальною?  
     А: 
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12. Вантаж прикріплений до пружини жорсткістю 40 Н/м, здійснює 
      вимушені коливання. Залежність амплітуди цих коливань від 
      частоти дії вимушуючої сили зображена на рисунку. Визначте 
      повну енергію коливань вантажу при резонансі.  
      А: 10-1 Дж;    Б: 
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Дж;    В: 
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Дж;    Г: 
[image: image24.wmf]3

10

2

-

×

Дж. 
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13. На рисунках зображено три процеси, що 

      здійснили над ідеальним газом. В якому 

      випадку газ отримав теплоту?

     А: 1, 2, і 3;              Б: 2 і 3;                В: тільки 1;                Г: тільки 2;                Д: тільки 3.  
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14. У колі, зображенному на рисунку, замикають вимикач К . Як зміняться 
      покази амперметра? (
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- збільшиться,  
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-зменшиться )
     А: 
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 у 2 рази;                 Б: 
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 у 1,33 рази;               В: 
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 у 1,2 рази; 

     Г: 
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 у 1,33 рази;            Д: 
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 у 2 рази.
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15. Прямокутна рамка, рухаючись з постійною швидкістю, перетинає 

      область однорідного магнітного поля. Додатній напрям на контурі 

      рамки показано стрілкою. Залежність сили струму в рамці від часу 
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      зображено на графіку...    
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16. З якої причини короткохвильовий радіозв’язок на великі відстані між космонавтами на    

      Місяці ускладнений?
      А: відсутні кисень і азот в атмосфері;   Б: відсутня атмосфера;   В: дуже низька темпе- 
      ратура;      Г: дуже висока температура;           Д: маса Місяця значно менша за масу Землі.
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17. Точкове джерело світла S  знаходиться у фокусі (F0) розсіювальної 
      лінзи. Його зображення розташоване на головній оптичній вісі

      на відстані...
      А: f = -F0;      Б: f = -F0/2;      В: f = F0;      Г: f = F0/2;      Д: f =
[image: image32.wmf]¥
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18. На рисунку зображено графік залежності максимальної 
      кінетичної енергії Ек фотоелектронів від частоти 
[image: image33.wmf]n

фотонів, 
      що падають на поверхню тіла. Визначіть: 1 – енергію фотонів
      з частотою 
[image: image34.wmf]n

1 ;  2 – роботу виходу електронів з поверхні тіла.
      А: 1,5 еВ, 2 еВ;         Б: 1,5 еВ, 3,5 еВ;           В: 2 еВ, 3,5 еВ;
      Г: 2 еВ, 1,5 еВ;         Д: 3,5 еВ, 1,5 еВ; 

19. В ядерній реакції в дужках наведено точні маси частинок. Поглинається чи виділяється   

      енергія в цій реакції?           
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      А: недостатньо даних для відповіді;                   Б: поглинається; 

      В: не поглинається і не виділяється;                   Г: виділяється.  

20. Яка з ядерних реакцій може бути використана для отримання ланцюгової реакції поділу?
      А: 
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіла (m)    
       і мавпа (2m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 4 м/с
       відносно Землі. Яка швидкість мавпи відносно мотузки?
       А: 2 м/с;             Б: 4 м/с;              В: 6м/с;             Г: 8 м/с;             Д: 12 м/с.
22. З 20 однакових радіоактивних ядер за 1 хв зазнало розпаду 10 ядер. За наступну хвилину 

      розпадеться…

      А: 10;                              Б: 5;                                В: від 0 до 5;                              Г: від 0 до 10. 
23. У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 
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      швидкістю 
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= 2 м/с, а циліндр О, котиться по дошці без 

      проковзування із швидкістю
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      намотується нитка до якої прикріплено тіло m . Яка швидкість 
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     А: 2 м/с;             Б: 3 м/с;             В: 4 м/с;               Г: 6 м/с;           Д: 8 м/с.

24. Супутник Землі рухається по коловій орбіті О зі швидкістю
[image: image43.wmf]u

. 

      Швидкість супутника збільшують на 0,4
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. По якій траєкторії 

      буде рухатись супутник?
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25. Якщо відкрити кран (див. рис) рідина потече вліво. 

      Порівняйте густини рідин.

      А: 
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      Д: порівняти неможливо.

26. Чи може існувати геостаціонарна орбіта супутника, який нерухомо висить над Львовом?

      А: так, оскільки Львів знаходиться на екваторі;          Б: ні, оскільки Львів не знаходиться     

      на екваторі;           В: ні, оскільки Львів не знаходиться на полюсі;        Г: так, оскільки 

[image: image85.emf]A
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      Львів знаходиться на полюсі.

27. На рисунку зображено ділянку кола змінного струму. У
      якому випадку напруга U не залежить від величини струму І?

     А: 
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; Д: напруга завжди пропорційна 

     силі струму. 
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28. На рисунку показано предмет АВ і його зображення в лінзі А1В1. 

      Яка оптична сила лінзи? Розмір клітинки 10 см.

     А: від -4 до -3 дптр;                                 Б: від -3 до -2 дптр;  

     В: від -2 до -1 дптр;                                 Г: від -1 до -0 дптр.
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29. Уздовж вісі металевої труби, що звужується на ділянці АВ, рухається 
      заряджена частинка. Як зміниться швидкість частинки при проходженні 

      звуження?
     А: Після звуження швидкість збільшиться; Б: В області АВ швидкість 

     зменшиться, а потім набуде початкового значення; В: В області АВ 

     швидкість збільшиться, потім набуде початкового значення; Г: Після звуження швидкість 

     зменшиться; Д: Не зміниться. 
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30. Візок масою m прикріплено до стінок двома гумовими нитками з 
      жорсткістю К і 3К (див. рис.).Визначіть період коливань візочка.

      В положенні рівноваги гумка не деформована.

     А: 
[image: image53.wmf]k

m

/

5

,

1

p

;                  Б: 
[image: image54.wmf]k

m

/

2

p

;              В: 
[image: image55.wmf]k

m

/

2

p

; 

     Г: 
[image: image56.wmf])

1

3

(

/

-

k

m

p

;        Д: 
[image: image57.wmf])

1

3

(

)

3

/(

+

k

m

p

.
� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6 ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���












































� EMBED Visio.Drawing.6  ���








� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








[image: image89.emf]m

2m

m

[image: image90.emf]р

V

1

2

р

T

1

2

V

T

1

2

1 2 3

T=const

[image: image91.emf]t

I

0

Д

[image: image92.emf]6

4

2

4 8

12 16 20

Х,см

V,Гц

[image: image93.emf]А

Б

В

Д

Г

[image: image94.emf]2,0

1,0

0

-0,5

-1,0

-1,5

-2,0

0



1





E

k

(еВ)

[image: image95.emf]+

-

[image: image96.emf]+

-

[image: image97.emf]+

-

[image: image98.emf]-

+

[image: image99.emf]1



2



O

3



-?

m

K

[image: image100.emf]1 234

B

t,c

[image: image101.emf]Л

1

Л

2

Л

3

C

L R

[image: image102.emf]3F 2F F

A Б В ГД

[image: image103.emf]1

2

3

[image: image104.emf]

0



к



g

[image: image105.emf]11Ф

[image: image106.emf]А

R

R

R



R

K

[image: image107.emf]

B

[image: image108.emf]t

I

0

A

[image: image109.emf]t

I

0

Б

[image: image110.emf]t

I

0

В

[image: image111.emf]t

I

0

Г

[image: image112.emf]F

0

S

[image: image113.emf]m

2m

m

[image: image114.emf]З

А

Б



0

Д

Г В

гіпербола

парабола

[image: image115.emf]k

2



1



[image: image116.emf]U

R L C I

1 2

[image: image117.emf]K P

1

2

3

p

V

[image: image118.emf]A

B

A

B

[image: image119.emf]В

A



q

[image: image120.emf]m

k 3k

_1202557092.unknown

_1202566734.unknown

_1202572035.unknown

_1203346688.vsd
2,0�

1,0�

0�

-0,5�

-1,0�

-1,5�

-2,0�

E�

k�

(��)�


_1203953791.vsd
+�

-�


_1204054933.vsd
��

V�

1�

2�

��

T�

1�

2�

V�

T�

1�

2�

1�

2�

3�

T=const�


_1204204475.vsd
t�

I�

0�

��


_1203954017.vsd
6�

4�

2�

4�

8�

12�

16�

20�

�,���

V,���


_1203960517.vsd
11��


_1203782675.unknown

_1203953766.vsd
+�

-�


_1203953748.vsd
�

K�

P�

1�

2�

3�

p�

V�


_1203782581.vsd
1�

2�

3�


_1203089860.vsd
��

1�

��

2�

��

3�

C�

L�

R�


_1203090312.vsd
B�


_1203098354.vsd
-�

+�


_1203098842.vsd
��

R�

R�

R�

R�

K�


_1203091111.vsd
A�

B�

A�

B�

�

�

�

�

�


_1203090030.vsd
3F�

2F�

F�

A  �

��

��

��

��


_1203089582.vsd
��

��

��

��

��


_1203089802.vsd
    �

1�

2�

3�

4�

B�

t,c�


_1202572087.unknown

_1202572414.vsd
m�

k�

3k�


_1202567936.unknown

_1202571973.unknown

_1202572006.unknown

_1202571712.vsd
��

A�

q�


_1202571906.unknown

_1202568363.vsd
U�

R�

L�

C�

I�

1�

2�


_1202567767.unknown

_1202567867.unknown

_1202567711.unknown

_1202563592.unknown

_1202566582.unknown

_1202566612.unknown

_1202566501.unknown

_1202564768.vsd
F�

0�

S�


_1202563393.unknown

_1202563521.unknown

_1202562592.vsd
t�

I�

0�

��


_1202562672.vsd
t�

I�

0�

��


_1202562350.vsd
t�

I�

0�

A�


_1202562503.vsd
t�

I�

0�

��


_1202557111.unknown

_1202554746.unknown

_1202555153.unknown

_1202555236.unknown

_1202557046.unknown

_1202555936.vsd
0�

��

g�


_1202555195.unknown

_1202555136.unknown

_1202551972.vsd
-�

+�


_1202553271.unknown

_1202554034.unknown

_1202554057.unknown

_1202553287.unknown

_1202553203.unknown

_1202553234.unknown

_1202553158.unknown

_1201085566.unknown

_1201279772.unknown

_1201782256.vsd
��

��

��

0�

��

��

��

�

����������

���������


_1202551755.vsd
+�

-�


_1201526986.vsd
k�

�

�


_1201527259.vsd
m�

2m�

m�


_1201085635.unknown

_1201086339.vsd
O�

-?�

m�

K�


_1200812248.unknown

_1200825945.unknown

_1200826035.unknown

_1201085472.unknown

_1200825992.unknown

_1200825888.unknown

_1200812210.unknown

